

СЕМЬЯ, ЗВЕЗДЫ, «РУБРИК» И ВСЕ-ВСЕ-ВСЕ

В Бирмингеме прошло празднование Дня Семьи, Любви и Верности, организованное русской школой «РУБРИК» при поддержке Федерального Агентства «Россотрудничество» в Великобритании.

Во многом итоговый для учеников и родителей праздник начался с приветствия Карен Гарднер из Национального Центра дополнительного образования Великобритании. Карен призналась, что она восхищена работой русской школы, творческим подходом и энтузиазмом преподавателей. «Я точно знаю, что сложно делать для детей больше, чем делает «РУБРИК»» - подчеркнула Карен. По ее словам, школа в Бирмингеме уже имеет серебряную награду – официальную оценку своих трудов, а в следующем году, несомненно, получит следующую «звездочку» - золото от Национального Центра дополнительного образования Великобритании.

Звезды, кстати, показались в зале буквально через несколько минут. Слово взял гость из Москвы, заместитель директора Международной Ассоциации Участников Космической Деятельности (МАКД) Олег Панасюк. Для награждения он пригласил на сцену финалистку конкурса «Задай вопрос космонавту» - ученицу «РУБРИКА» Алевтину Бричеву, а также участника конкурса Ивана Пекар. Акция МАКД была приурочена к 50-летию полета Гагарина в космос, и ее организовали специально для русскоговорящих детей, проживающих за рубежом. Вопросы «Как вы отмечаете День Рождения в космосе?» и «Может ли космонавт увидеть бесконечность Вселенной?» были признаны лучшими. Олег Николаевич вручил ученикам «РУБРИКА» подарки Роскосмоса, главными из которых стали фотографии космонавтов с самыми настоящими автографами.

Как считает Олег Панасюк, сотрудничество с зарубежными школами русского языка должно являться одним из приоритетов. По его мнению, билингвы - будущее отношений Великобритании и России. Ведь это не просто талантливые дети с отличным знанием двух языков. Они понимают, любят и уважают русскую культуру и могут вывести отношения двух стран на доверительный, предсказуемый и стабильный уровень.

Кульминацией праздника Дня Семьи, Любви и Верности стали «Веселые старты». От баскетбола, футбола и прыжков на огромных шарах дух захватывало не только у детей. Запыхавшиеся родители рады были поделиться впечатлениями. По словам Татьяны и Андриаса Шипиловых, их сыновья учатся в «РУБРИКЕ» уже не первый год, и все внеклассные мероприятия русской школы интересны и необычны, более того, каждый раз концерты и соревнования проводятся качественно лучше предыдущих.

Победителю «Веселых стартов» – самой спортивной и ловкой семье Голдер, достался главный приз туркомпании «Intourist UK» – бесплатное посещение Музея мадам Тюссо в Лондоне. Остальные участники соревнований также получили много призов, в том числе, замечательные книги на русском языке, предоставленные Федеральным Агентством «Россотрудничество» в Великобритании.

Подробности на сайте: www.birminghamrussianschool.org.uk

Анна БРУКС